shsrbmel 4 olgA Adenty [ ( ohhguere

‘Ui FEe]l 4¥L Pu E o WA QA selm g
(2858 10:10, A9 )

Mo EAVE A, AAT] Z AT

o}
=

glet

o
&

S A(EEA 2l g Asad 9% Age] dow sy

(o3
[-‘\1

1 7kol Al THE A A 2 E 8 HAl T

- 2% (Communication)stA] = stvd @ gfrhd o]

B>

5o B 4%

rfe
rf

99 AEH BaAARE EuE PoE]

-1- AT Aoz zd- 25 71EwY 71249 1



o]
K

A=k
= o

DNA NETW

S—

o) 4 oo Aseny [ (shigue

=
b

7}

A
=

35

T+ (Pursuit)

=
=

o AurHel 4744

—_—

0
B
oF

oH
el

T

o

Fol 713" (2003 7,8€)

- Pleasure ]2
- Prestige ™ <
- Power ¥, #¢
- Property #}4F

G

m

ot
o

bl

o
-

0

e

o

o

=D

e 28

e

o]/

Seje 2R

SH|

oA 714 B2y

=
K3

F7

Aurel v 7HA

-
oF

oY
oj

Hr

o

ARJA7F?

7k?

she

Lol =2

brbe

AR AR

o

oF

o
el

T
o

W)
ryze]

e



sharksel o oA Azt [
7. Sddel 49 A, Aol olEThe BAE

e i B N

Z)%ae] 718 Aeld] 40 Aeer)  shbdel vk Ak o€

REEA =R

Al 8 (Original Plan)

- AE 1 A%

L=,

rlo
ol

hbd st 144

1 |

s

b

=~

d

AE

g FAT EAR WA
‘el stite oZetrt 149
se L NEL

k2ol AMNY JE TS HFA
&2 0l7|X| EES| AMYSHA M HEZ Zo|gtot &
HiCE 3:17, ZHHIHE)

MEsXlolAl2l 27F {2 2o|eto} 7|

7{0] F20{ 7|wfstA|2|2} st2|2} (A

ol A oA 2 g ctstod, F el St
AtFstodal st ey 2 22:37-38, MHA)

mjo

grc U
I%‘IF(}H

™

27] AA S AR £ 9=

o]
A

I

Az sol

24l ‘U ol ul & Zol AtZstoial g Zolch"(olef 55 22:39, A8 )

09 022 AET 5 Qi EAR WEOIA

=

i 'Hl olRES Ul & Zol AtEstoiat’ & Ziolct " (olef =58 22:39, M)

[ (shpguerze



shsrbmel 4 olgA Adenty [ ( ohhguere
~ > DNA NETWORK

- A% 4 e AR A AQste Ag SES wE

R

it
2

Ak

SiLpdo] 2UasiAz|E “Sa7t falo] HAS wale f2le otz AlRle RtSXl T2ln I} b

=
Cto| 1o|et &l Aot & 2o At 22 EESI E fIE Zlojoies ZE 2SS of22|A 5t

AP SHAID (BEMIZ| 1:26, A ed)

F27F Ao Sl A AR AL BAE

- d e Aol A

- 1 ApAlske] ARl B

- olgatel AolRl #A

- AT Aoz A

o

wAe] del 5 P (SIN)

- AR watE HE? o 1 centeredness (W =A1F9])

iy

- H7h #AY AAQ ol

(in}
rf

o
1L
_O‘L
=
0
i
>
o
i

—4- AT Aoz zd- 25 71EwY 71249 1



SHE7h=ol o of @Al Alsehty
S

Aol lelA ek Aol FolsErt? of BE BA

HFo ek Ao tatel e o %A Aatest

( Cenruer

\ NETW

s

_g]

—_L
s

HO
= o

(o,

AT Aoz zd- 25 71EwY 71249 1



